



Mestna občina
Ljubljana
Mestni svet

**Odbor za predšolsko vzgojo
in izobraževanje**

Mestni trg 1
1000 Ljubljana
telefon: 01 306 45 14
faks: 01 306 45 19
ms.opvi@ljubljan.si
www.ljubljana.si

Številka: 90014-6/2019-6
Datum: 3. 12. 2019

Z A P I S N I K

6. seje ODBORA ZA PREDŠOLSKO VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE (v nadaljevanju: odbor), ki je bila dne, 3. 12. 2019 ob 15.00 uri v Klubu 15 Mestne hiše, Mestni trg 1, Ljubljana.

Navzoči člani odbora: Francka Trobec, Bruna Antauer, mag. Suzana Antić, Maruša Babnik, Anton Grošelj, Irena Horvat, Urška Honzak, Iztok Kordiš, Nada Verbič

Ostali navzoči: Marija Fabčič, vodja Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje, Meta Gabron, vodja Službe za razvojne projekte in investicije, Franci Slak, predsednik Nadzornega odbora MOL, Tatjana Zavašnik, strokovna sodelavka odbora

S sklicem seje predlagani in potrjeni dnevni red:

1. **Potrditev zapisnika 5. seje Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje**
2. **Poročilo o opravljenem nadzoru razpolaganja s premoženjem MOL, namenskosti in smotrnosti porabe proračunskih sredstev in finančnega poslovanja uporabnikov proračunskih sredstev v letu 2018 in projektov v izvajanju - s področja predšolske vzgoje in izobraževanja**
3. a) **Predlog Odloka o proračunu Mestne občine Ljubljana za leto 2020 - za področje predšolske vzgoje in izobraževanja**
b) **Predlog Odloka o proračunu Mestne občine Ljubljana za leto 2021 - za področje predšolske vzgoje in izobraževanja**
4. **Razno**

Gradivo k 1. točki je bilo priloženo s sklicem seje, ostale točke so bile dostopne na spletni strani MOL na naslovu: <https://www.ljubljana.si/sl/mestni-svet/seje-mestnega-sveta/10-seja-mestnega-sveta-mol-4/>

Dnevni red je bil sprejet z 9 glasovi za, od 9 navzočih.

Sejo je vodila predsednica odbora.

1.

Potrditev zapisnika 5. seje Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje

Na zapisnik 5. seje Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje z dne 9. 10. 2019 ni bilo vsebinskih pripomb.

SKLEP: Zapisnik 5. seje Odbora za predšolske vzgojo in izobraževanje z dne 9. 10. 2019 se v predlagani vsebini potrди.

Sklep je bil sprejet z 9 glasovi za, 0 proti od 9 navzočih.

2.

Poročilo o opravljenem nadzoru razpolaganja s premoženjem MOL, namenskosti in smotrnosti porabe proračunskih sredstev in finančnega poslovanja uporabnikov proračunskih sredstev v letu 2018 in projektov v izvajanju - s področja predšolske vzgoje in izobraževanja

Franci Slak je opisal delo Nadzornega odbora pri pripravi nadzorstvenega poročila. Zaprotil je za pripombe, sugestije, ki bi pripomogle k še boljšemu in kvalitetnejšemu delu članov nadzornega odbora. Predsednica se je zahvalila za udeležbo in konstruktivno revidiranje poslovanja s področja dela odbora.

Marija Fabčič je predstavila ugotovitve Nadzornega odbora ob revidiranih investicijah in investicijskem vzdrževanju pri OŠ Oskarja Kovačiča, OŠ Zadobrova in Vrtcu Zelena Jama.

Predsednica je dala na glasovanje naslednji **SKLEP**:

Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje se je seznanil s Poročilom o opravljenem nadzoru razpolaganja s premoženjem MOL, namenskosti in smotrnosti porabe proračunskih sredstev in finančnega poslovanja uporabnikov proračunskih sredstev v letu 2018 in projektov v izvajanju - v delu, ki se nanaša na področje predšolske vzgoje in izobraževanja.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi za, 0 proti od 9 navzočih.

3.

- a) **Predlog Odloka o proračunu Mestne občine Ljubljana za leto 2020 - za področje predšolske vzgoje in izobraževanja**
- b) **Predlog Odloka o proračunu Mestne občine Ljubljana za leto 2021 - za področje predšolske vzgoje in izobraževanja**

Meta Gabron je predstavila večje investicije in obnove v vrtcih in osnovnih šolah proračunskega uporabnika Službe za razvojne projekte in investicije. Med večjimi obnovami in gradnjami šol je v proračunu odprt tudi načrt razvojnih programov za izgradnjo nove Osnovne šole Brdo, in sicer za odkup zemljišč in izdelavo projektne naloge, izgradnja je planirana za leto 2022.

Marija Fabčič je poleg poročila o planiranju finančnih sredstev Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanja podala tudi odgovore na pripombe dane na osnutka proračunov:

- Svetnici Mojci Škrinjar glede zagotovitve sredstev za obnovo kuhinje in jedilnice na OŠ Zalog in
- ČS Bežigrad glede zagotovitve dodatnih sredstev za namen fizičnega in tehničnega varovanja šol in njihovega premoženja ter za vzpostavitev videonadzora na šolskih igriščih, kjer prihaja do poškodb opreme zaradi vandalizma.

Mag. Suzana Antić je izpostavila nujno potrebno investicijo oz. prenovo 70 let starega Vrtca Trnovo na Karunovi ulici. Načrtovana investicija s strani MOL se je zamaknila zaradi dolgotrajnega postopka pridobitve pripadajočega zemljišča k vrtcu. Odbor se je strinjal, da je potrebno zaradi dotrajanosti vrtca najti interventno rešitev in poiskati alternativne možnosti celostne prenove 12 oddelkov vrtca. V razpravi so sodelovali vsi prisotni.

Predsednica je dala na glasovanje naslednja **SKLEPA**:

SKLEP A: Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje podpira predlog Odloka o proračunu Mestne občine Ljubljana za leto 2020 - za področje predšolske vzgoje in izobraževanja in ga predlaga Odboru za finance in Mestnemu svetu MOL v sprejem.

Sklep je bil sprejet s 5 glasovi za, 0 proti od 8 navzočih.

SKLEP B: Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje podpira predlog Odloka o proračunu Mestne občine Ljubljana za leto 2021 - za področje predšolske vzgoje in izobraževanja in ga predlaga Odboru za finance in Mestnemu svetu MOL v sprejem.

Sklep je bil sprejet s 5 glasovi za, 0 proti od 8 navzočih.

Odbor je za vodstvo MOL oblikoval naslednje priporočilo:

Predvidena izgradnja novega Vrtca Trnovo na Karunovi ulici, se je zaradi težav pri pridobivanju sosednjih zemljišč zamaknila v naslednja leta. Zaradi dotrajanosti vrtca je potrebno najti interventno rešitev in poiskati alternativne možnosti celostne prenove 12 oddelkov vrtca.

**4.
Razno**

Maruša Babnik je izpostavila izbor otroških knjig, ki jih s strani MOL prejmejo prvošolci in četrtošolci v okviru projekta Ljubljana bere. Posebno pozornost je potrebno posvetiti izboru knjig s katerimi se spodbuja in razvija bralna kultura otrok.

Seja je bila končana ob 16.30 uri.

Zapisala: Tatjana Zavašnik, strokovna sodelavka

Francka Trobec
p r e d s e d n i c a